

# 楼上漏水楼下关闭 住户用水难

## 请接单

### @和平湾社区

10月18日,位于沈阳市和平区砂河街的三利和平湾二期33号楼居民郑女士(化名)反映,该楼二单元多位住户已经一周多的时间没有用上自来水了。



胡女士家厕所顶棚下水管处漏水。

示,用另一块抹布擦拭地面的积水,“我得勤收拾,不能让水再把楼下给漏了。”

因为关闭水阀,胡女士家用水也成问题,楼下单元外有一个水管可以接水,胡女士平时到此打水维持生活。

当日,记者并未联系上4楼住户,没有得到该住户的说法。楼上其他住户表示,该栋楼的居民相处多年,平时关系都很融洽,但是停水确实给他们造成不便,无法做饭、洗澡,“这几天都是订的外卖,也不能总吃这些啊,用水都得省着点,还得到楼下接水,洗衣服还行,不能用来做饭。我们都六七十岁了,抬水也费劲,希望能够早点把问题解决。”

郑女士介绍,因为停水,多位住户一同寻找原因,在本单元4楼看到下水管线有被改动的痕迹,将原本处于明线的管线改到了墙体内部,碰巧的是与4楼一墙之隔的另一单元用户也进行了同样的改动,这也使得寻找漏点变得有些复杂。“不知道具体是哪一家的下水出现了问题。”

记者随后找到和平湾社区,社区的李副书记介绍,社区此前也到住户家了解过情况,并找来维修工人查看,维修工人认为2单元4楼住户存在漏点的可能性较大,需要刨开地面进行进一步的查看,但对于这个处理方式并未得到4楼住户的同意,问题随之陷入僵持状态。

“都是多年的邻居,实在不想看到因为这事闹到法院,哎。”对于一些人建议通过法律途径解决问题的提议,居民们又有些不忍。

李副书记表示,社区将跟进此事,有结果会第一时间反馈。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

小区所属社区李副书记表示,该单元3楼用户因4楼漏水关闭了水阀,导致3楼以上住户停水,而4楼住户不同意在自家维修,从而使得多位住户长时间处于停水的状态,社区协调无果。

10月18日上午,记者来到三利和平湾二期33号楼观察发现,此楼一楼为车库,2至7楼为住户。住在2单元3楼的胡女士(化名)表示自

家因为楼上漏水太厉害不得已关闭了水阀,对此她也有些无奈。“我也知道这样不好,但是实在没办法,从今年6月份就发现有漏水的情况。”

在胡女士家的厕所,记者看到下水管原本装修封闭的顶棚已经被撬开,木板潮湿,下水管上还系着一圈抹布,顺着抹布仍有水滴掉落,“家里老人因为这事上火都住了院。”胡女士表

## 吐槽大汇

### 地下通道外沿破损 请及时修缮



沈阳市文安路路口有一个地下过街通道跨越青年大街,通道上部北面和西面的大理石有多处破裂,里面塞了烟盒、酸奶杯等垃圾。台面大理石破损有一定的安全隐患,垃圾乱扔影响环境卫生。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

### 辽沈志愿帮众黄丁若:

## “希望乒乓球指导课能给大家带来帮助”

### 应援你的小目标

7月6日,“辽沈帮帮帮”以《高校教师申请加入辽沈志愿帮众》为题,报道了辽宁省交通高等专科学校体育教师黄丁若想利用业余时间为大家提供乒乓球上的指导与帮助,想把在省队积累下来的训练和比赛经验分享给有需要的人,昨天,她的梦想终于实现了。

昨日上午9时,在辽宁省老干部教育活动中心三楼的乒乓球室,40多名乒乓球爱好者围在球台前,接受了小黄老师的专业指导。

指导课结束时,队员们为黄老师本次公益之行响起了热烈的掌声。

辽沈晚报记者 金国建



指导课结束时,黄丁若(中)和部分队员合影。

辽沈晚报记者 金国建 摄

### 线缆下垂到地面 行人险些被绊倒



10月18日,读者闫先生反映,在沈阳市文体西路临近和平南大街路口处,有一处电线杆的线缆低垂至地面,险些将自己绊倒。记者在现场看到,此处标记“文体干62加1”的电线杆上方垂落一根黑色线缆,线缆下端几乎接触到地表。来往行人纷纷避让,希望相关部门能够及时处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

## 这条人行道走着走着咋没了?

### 你我找差距 精细不精细

沈阳市长白南路东起金阳大街西至南京南街,在长白南路南侧临近树台街的路口,地面破损不堪,再往东走竟然没有人行道了,只有一条绿化带,然后就是机动车道,走路的骑车的只能从机动车道上通行。

“这种情况一直存在,原来金阳大街到树台街的长白南路这段就没有人行道,我们寻思慢慢能修出人行道呢。”居民王女士说:前些日子,长白南路西边重新修了,但东边这段没有动作。

“辽沈帮帮帮”记者在现场观察,因为没有人行道,188路公交车名流幸福小区的站牌只能立在了绿化带里,候车的乘客没有独立和安全的空间,只好站在停满汽车的机动车道上等车,公交车来了之后,乘客从机动车的夹缝里迈上公交车。

“长白南路树台街以东好像是归浑南区管,以西是和平区管,西边全都重修了,人行道一直都有,往东边走竟然没有人行道了,这差距太大了,出行太不方便了。”王女士说。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

▶长白南路从树台街到金阳大街的南侧没有人行道。



### 报废电线杆底座立道边 行人请注意脚下



在沈阳市肇工南街与勋业三路交叉口北侧不远处的路西,有一根报废的水泥电线杆底座立在非机动车道上,高有10余厘米,存在不小的安全隐患,希望相关部门能够妥善处理。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄